

Dragi candidați,

Dorim să vă furnizăm următoarele informații utile legate de desfășurarea examenului de admitere la masterat, specializarea Management Internațional în limba germană. Examenul se va desfășura în două etape:

Etapa 1 – Legitimarea candidaților

Se va desfășura pe platforma Zoom în data de **09.09.2020, ora 9.00**. Pentru aceasta etapă fiecare candidat va trebui să intre pe linkul de mai jos și să prezinte comisiei un act de identitate. Pentru menținerea securității și confidențialității datelor cu caracter personal, candidații vor fi introduși inițial în așa numitul waiting room, apoi pe rând fiecare candidat va intra în direct cu membrii comisiei și va prezenta actul de identitate.

Link legitimare candidați + participare examen scris pe platforma Zoom:

<https://us02web.zoom.us/j/85441958761>

Etapa 2 – Proba scrisă

Proba scrisă se va desfășura în data de 09.09.2020, pe platforma Moodle, disponibilă la următoare adresă: <https://econ.elearning.ubbcluj.ro/moodle/>. Regăsiți secțiunea admiterii la Programul de Masterat Management internațional în limba germană pe platforma Moodle cu denumirea MIG-Examen Admitere. De asemenea, candidații vor rămâne conectați și pe platforma Zoom, acolo unde vor fi asistați în timpul examenului de membrii comisiei de admitere la masterat. În vederea accesării platformei moodle, candidații vor fi înscriși (cu adresa de email furnizată la înscriere) în prețuia examenului, 08.09.2020. În cazul în care întâmpinați dificultăți în accesarea platformelor Moodle, sau Zoom, vă puteți adresa kolegei noastre conf.dr.Raluca Arba la adresa de email: raluca.arba@econ.ubbcluj.ro.

Vă recomandăm să vă asigurați înainte începerii examenului că echipamentul dvs. este funcțional din punct de vedere tehnic, atât acustic, cât și vizual. În cazul în care nu dispuneți de aplicația Zoom, va trebui să o instalați pe calculatorul dvs. și să vă asigurați că aceasta funcționează în mod optim. Nu este permisă utilizarea telefonului mobil, veți avea nevoie de un calculator.

Examenul constă în două teste grilă, fiecare având 10 întrebări din cele două discipline INTERNATIONALES MANAGEMENT (MANAGEMENT INTERNAȚIONAL) și QUALITÄTSMANAGEMENT (MANAGEMENTUL CALITĂȚII). În continuare vă prezentăm câteva informații în legătură cu structura examenului:

1. Fiecare întrebare poate avea mai multe răspunsuri corecte.
2. Timpul de lucru pentru partea 1 - INTERNATIONALES MANAGEMENT- este de 10 minute.
3. Timpul de lucru pentru partea 2 - QUALITÄTSMANAGEMENT- este de 10 minute.
4. Pentru fiecare întrebare există o singură încercare considerată validă. Odată ce ați selectat răspunsul, nu veți mai putea modifica opțiunea dvs. respectiv să reveniți la întrebarea precedentă!
5. Pentru fiecare dintre cele două părți puteți obține nota maximă 9 (nouă) plus 1 punct din oficiu. Nota finală reprezintă media aritmetică a celor două probe.

În timpul desfășurării probei scrise, candidații au obligativitatea de a păstra deschisă conferința pe platforma Zoom, să nu părăsească aria vizuală a comisiei pe tot parcursul examenului și să nu se adreseze altor persoane din aceeași încăpere. Orice întrebare va fi adresată direct comisiei prin chat pe platforma Zoom.